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ZÁPISNICA Z 9. ZASADNUTIA  

RIADIACEHO VÝBORU PRE ÚHRADOVÉ MECHANIZMY A REGULÁCIU CIEN PRE 

ÚZS KONANÉHO DŇA 05.05.2026 O 10:00 HOD. 

 

Dátum stretnutia:  05.05.2026 o 10:00 hod. 

Miesto stretnutia: online, Ms Teams 

 

Prítomní členovia riadiaceho výboru: 

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): MUDr. Angelika Szalayová, MSc. 
2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): MUDr. Mgr. Kristína Králiková, LL.M.  
3. Ministerstvo financií (MF SR): Adam Marek 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR):  Ing. Miriam Lapuníková, MBA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): zástupca MUDr. Ján Černák, MBA  
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS) : zástupca JUDr. Eva Vidová 
7. Všeobecná ZP (VšZP): zástupca Mgr. Dana Rovňáková 
8. Union ZP (Union): zástupca JUDr. Peter Sloboda 
9. Dôvera ZP (Dôvera): zástupca MUDr. Branislav Koreň 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): zástupca Ing. Barbora Kováčová 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): hlasovanie per rollam  
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): PhDr. Zuzana Fabianová, MBA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): MUDr. Peter Zimmermann 

 
Prítomní zástupcovia členov riadiaceho výboru a iní hostia: MZSR, LOZ, AZP 

Program: 

1. Otvorenie Riadiaceho výboru  

2. Prioritizácia spätných väzieb 

3. Kalkulačná príručka pre rok 2027 

4. PVPP,KP pre rok 2027  

5. Rôzne  

K bodu č.1: Otvorenie riadiaceho výboru 

Predsedníčka Riadiaceho výboru (RV) víta členov, otvára 9. zasadnutie a predstavuje body programu.  

Prechádza k hlasovaniu o súhlase so spracovaním údajov: 

SÚHLAS v zmysle čl. 6 ods.1, písm. a) a čl.7 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 

2016/679 (GDPR) a §14 zákona č. 18/2018 Z. z.  

• ako dotknutá osoba udeľujem svoj dobrovoľný a výslovný súhlas so spracúvaním svojich 

osobných údajov v rozsahu najmä meno, priezvisko, titul a subjekt, ktorý zastupujem 

• prevádzkovateľ MZ SR, zodpovedná osoba dpo@health.gov.sk, +421 908 948 299 

• na dobu do odvolania súhlasu 

• práva a povinnosti v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z., v súlade so zákonom prevádzkovateľ 

zabezpečí ochranu osobných údajov 

• účel: verejný záujem zverejniť osobné údaj Vás, ako členov Riadiaceho výboru pre úhradové 

mechanizmy pre ústavnú zdravotnú starostlivosť a Riadiaceho výboru pre reguláciu cien pre 

http://www.cksdrg.sk/
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ústavnú zdravotnú starostlivosť menovaných v súlade so zákonom č. 581/2004 Z.z. § 67a ods. 

3, na webovom portáli www.cksdrg.sk z aktuálneho zasadnutia v zápisnici zo dňa 05.05.2026 v 

časti Prítomní členovia riadiaceho výboru 

 

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): ZA 
2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): ZA 
3. Ministerstvo financií (MF SR): ZA 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR): ZA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): ZA 
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS): ZA 
7. Všeobecná ZP (VšZP): ZA 
8. Union ZP (Union): ZA 
9. Dôvera ZP (Dôvera): ZA 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): ZA 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): - 
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): ZA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): ZA 

Súhlas členov o spracovaní osobných údajov bol schválený. 

Žiadosť VšZP o zaradenie výkonnej riaditeľky AZPSR do mailing listu osôb prizývaných na zasadnutia 
Riadiaceho výboru DRG. A prístup k materiálom. 

Predsedníčka informovala členov, že na základe žiadosti VšZP bude počas zasadnutia hlasované o 
zaradení riaditeľky AZP SR do zoznamu prizvaných osôb ako pozorovateľky na zasadnutiach, vrátane 
aktuálneho zasadnutia, a s prístupom k materiálom. V prípade schválenia už nebude potrebné 
schvaľovať jej účasť na každom zasadnutí. 

Predsedníčka neskôr počas zasadnutia otvorila hlasovanie k žiadosti VšZP: 

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): ZA 

2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): ZA 

3. Ministerstvo financií (MF SR): ZA 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR): ZA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): ZA 
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS): ZA  
7. Všeobecná ZP (VšZP): ZA 
8. Union ZP (Union): ZA 
9. Dôvera ZP (Dôvera): ZA 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): ZA 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): - 
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): ZA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): ZA 

Návrh bol schválený. 

K bodu č.2: Prioritizácia spätných väzieb (SV) 

Predsedníčka predstavila prioritizáciu SV doručených do 31.3.2026. 

http://www.cksdrg.sk/
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V priebehu diskusie bola za LOZ vznesená otázka k SV1030 týkajúcej sa intervenčnej rádiológie, ktorá 

bola doručená po stanovenom termíne. Za CKS bolo uvedené, že pri plánovaní spracovania SV boli 

zohľadnené aj SV doručené krátko po termíne. V roku 2026 bude jednou z tém pracovných skupín (PS) 

aj oblasť pripočítateľných položiek (PP) vrátane špeciálneho zdravotníckeho materiálu (ŠZM). 

Predsedníčka následne otvorila hlasovanie k návrhu Prioritizácia spätných väzieb: 

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): ZA 

2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): ZA 
3. Ministerstvo financií (MF SR): ZA 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR): ZA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): ZA 
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS): ZA 
7. Všeobecná ZP (VšZP): ZA 
8. Union ZP (Union): ZA 
9. Dôvera ZP (Dôvera): ZA 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): ZA 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): ZA (per rollam) 
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): ZA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): ZA 

Návrh bol schválený. 

K bodu č.3: Kalkulačná príručka pre rok 2027 

CKS predstavilo aktualizáciu Kalkulačnej príručka na rok 2027, ktorá bola schválená PS. V dokumente 

bola upravená príloha č. 3 „Nákladové strediská“, do ktorej boli pridané kódy A-025, A323, S-185 a 1-

660. V oblasti mzdových nákladov bol v kapitole 2.6.2 doplnený text s bližšou špecifikáciou vykazovania 

mzdových nákladov a úväzkov vrátane príkladu na výpočet ročných úväzkov. V kapitolách 2.6.1 a 4.17.1 

http://www.cksdrg.sk/
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bola upravená obsahová náplň pre SND 7b a 7d a uvedené aktualizácie boli zapracované aj v prílohe č. 

1. 

V časti eliminačných metód bolo v kapitole 4.13 doplnené upresnenie k alikvotnému prepočtu 

dialyzačných bodov, usmernenie k prerušeniam a zároveň bol pridaný príklad. Do dokumentu bola 

pridaná kapitola 2.10.3 týkajúca sa rozpočítavania dobropisov a nová SND 7e, pričom súvisiace úpravy 

boli zapracované aj v kapitolách 2.6.1 a 4.17.1 a v prílohe č. 5. 

Súčasťou zmien bolo aj doplnenie novej účtovnej osnovy CES formou prílohy 1_CES. V kapitole 4.3.2 a 

v prílohách č. 5 a 6 bola zapracovaná úprava pre sestry, ktoré vykonávajú prácu inštrumentárok na 

operačnej sále, pričom bolo povolené vykázať SND 2 na SNS 3. 

Medzi ostatné zmeny patrila úprava pre sprevádzajúce osoby v kapitole 3, úprava prílohy č. 9 

spočívajúca vo vymazaní nepoužívaných výkonových ukazovateľov a doplnenie príkladov na realokáciu 

miezd z oddelenia na operačnú sálu v kapitolách 2.6.2.3 a 2.6.2.4. V celom dokumente bolo zároveň 

vykonané zjednotenie formátov čísel, vymazanie duplicít a sprehľadnenie textov. 

Keďže neboli vznesené žiadne pripomienky, predsedníčka otvorila hlasovanie k návrhu Kalkulačná 

príručka pre rok 2027  

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): ZA 

2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): ZA 
3. Ministerstvo financií (MF SR): ZA 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR): ZA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): ZA 
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS): ZA 
7. Všeobecná ZP (VšZP): ZA 
8. Union ZP (Union): ZA 
9. Dôvera ZP (Dôvera): ZA 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): ZA 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): ZA (per rollam) 
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): ZA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): ZA 

Návrh bol schválený. 

K bodu č.4: Pravidlá definujúce výpočet prípadového paušálu a pravidlá pre zlučovanie klasifikačných 

prípadov, ktoré zahŕňajú zdravotnú starostlivosť poskytnutú poskytovateľmi užívajúcimi klasifikačný 

systém (PVPP,KP) 

CKS predstavilo úpravy v dokumente PVPP,KP pre rok 2027, ktoré boli odsúhlasené PS. V dokumente 

bola rozšírená kapitola 2.1.6 Prípadový paušál o dva odseky, ktorými sa upresňuje postup poskytnutia 

zdravotnej starostlivosti iným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti počas trvania klasifikačného 

prípadu (KP), napríklad v prípade transplantačného, resp. odberového tímu. Zároveň bolo doplnené 

upresnenie týkajúce sa započítania nákladov do prípadového paušálu pri súvisiacej zdravotnej 

starostlivosti, ktorá bola indikovaná a vyžiadaná počas trvania KP a poskytnutá aj po prepustení 

pacienta. 

Keďže k návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, predsedníčka otvorila hlasovanie o návrhu 

PVPP,KP pre rok 2027 

1. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 1): ZA 

http://www.cksdrg.sk/
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2. Ministerstvo zdravotníctva (MZ SR – 2): ZA 
3. Ministerstvo financií (MF SR): ZA 
4. Asociácia štátnych nemocníc Slovenskej republiky (AŠN SR): ZA 
5. Asociácia nemocníc Slovenska (ANS): ZA 
6. Poskytovatelia jednodňovej zdravotnej starostlivosti (PJZS): ZA 
7. Všeobecná ZP (VšZP): ZA 
8. Union ZP (Union): ZA 
9. Dôvera ZP (Dôvera): ZA 
10. Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ÚDZS): ZA 
11. Slovenská lekárska komora (SLK): ZA (per rollam) 
12. Asociácia na ochranu práv pacientov SR (AOPP): ZA 
13. Lekárske odborové združenie (LOZ): ZDRŽIAVA SA 

Návrh bol schválený. 

K bodu č.5: Rôzne  

Predsedníčka informovala, že do konca apríla bol termín odovzdania riadnych dávok, pričom CKS 

obdržalo dávky takmer od všetkých poskytovateľov. Teraz začína proces validácie a podávanie 

opravných dávok, ktorý bude prebiehať do 15.6.2026. CKS obdržalo dávky aj od zdravotných poisťovní 

(ZP), pričom bude ďalej vyhodnotené, či bude potrebná ich prípadná oprava. Predsedníčka zároveň 

informovala, že naďalej prebiehajú PS. 

V diskusii bola za LOZ vznesená otázka k režimu jednodňovej zdravotnej starostlivosti (JZS), k 

zverejneniu zoznamu JZS výkonov a prevodníka na DRG skupiny. CKS uviedlo, že zoznam JZS výkonov je 

už zverejnený a definícia JZS vychádza z Definičnej príručky. Právny stav je nastavený cez Odborné 

usmernenie Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky k poskytovaniu jednodňovej zdravotnej 

starostlivosti, ktoré bude aktualizované, v prípade pripomienok alebo návrhov je možné ich zaslať na 

CKS DRG. 

Za AŠN bola otvorená otázka intravitreálnych aplikácií liekov (IVT), možnosť ich zaradenia ako 

ambulantného výkonu a potreba jednotného prístupu ZP. Za CKS bolo uvedené, že k téme prišlo viacero 

podnetov a bude zorganizované samostatné stretnutie so ZP a poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti 

(PZS). Za PJZS reagovali, že presun IVT do špecializovanej ambulantnej starostlivosti nie je jednoduchý 

z pohľadu výkazníctva ani obsahového zaradenia výkonu. Za ANS bola vznesená požiadavka na prizvanie 

aj menších nemocníc, keďže IVT sa vykonávajú aj u týchto poskytovateľov. CKS potvrdilo, že pozvánka 

bude zaslaná štátnym nemocniciam, nemocniciam združeným v ANS aj poskytovateľom JZS. Za ZP 

Dôvera doplnili, že podľa súhrnu charakteristických vlastností liekov (SPC) nie je pri IVT stanovená 

podmienka podania lieku na operačnej sále. Za Union navrhli prizvať aj zástupcu MZ SR venujúceho sa 

zoznamu zdravotných výkonov, keďže aktuálne absentuje ambulantný výkon pre túto oblasť. CKS 

uzavrelo, že stretnutie k IVT je plánované na stredu 13.5.2026. 

Predsedníčka na záver informovala, že najbližšie stretnutie RV je plánované na jún a bude zamerané na 

dátové rozhranie a markery.  

Vzhľadom na vyčerpanie času predsedníčka poďakovala členom za účasť a uzatvorila 9. zasadnutie 

Riadiaceho výboru. 

Zapísal tajomník Riadiaceho výboru 

http://www.cksdrg.sk/
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